Errata

Vol. 65, No. 39

For the report, "Vaccination Coverage Among Children in Kindergarten — United States, 2015–16 School Year," on page 1061, the third sentence of the second full paragraph should read, "For example, the California Department of Public Health worked to improve vaccination coverage at schools identified from local-level data as having high levels of provisional enrollment." In addition, the fifth sentence of the same paragraph should read, "As a result, from 2014–15 to 2015–16, the number of provisionally enrolled kindergartners decreased from 36,731 (6.9%) to 24,424 (4.4%), MMR coverage increased from 92.6% to 94.5%, and DTaP coverage increased from 92.4% to 94.2% (4)."